
 

  



 

 

 

 

 

  

      

OBČASNÍK 
Prosinec 2024 
 



Vážení spoluobčané, 

  Máme za sebou již Vánoční svátky, doufám že jste je 
prožili bez větších shonů, v klidu a v přítomnosti svých 

blízkých. Bohužel jsem nestihl tento občasník napsat 
dříve a popřát vám krásné Vánoce, ale tím více vám přeji 

dobrý rok 2025!  

Dění v uplynulém roce 2024 jsem doufám podrobně 
popsal v minulém, zářijovém, občasníku. Od té doby se 
zrealizovala rekonstrukce komunikací na Folge a za 

bývalou školou. Konkrétně cesta na Folge byla vůči 
okolnímu terénu navýšena, a ne v celé její délce jdou 

zpevnit a dosypat okraje, nějaké budeme dodělávat ještě 
z jara. Z toho důvodu jsme osadili komunikaci viditelnými 
směrovkami, abychom těleso komunikace viditelně 

vymezili. V lesním úseku je také dostatek výhyben, dbejte 
ale i přes tyto opatření vyšší bezpečnosti.  

U příjezdové komunikace směrem ze Sokolího vrchu nebo 
chcete-li Folknářů, byla instalováno osvětlení. Jedná se o 

samostatné světelné jednotky napájené bateriemi, které 
jsou dobíjené solárními panely. Mohlo by se zdát, že jsou 

zbytečně blízko sebe a mohlo by jich být méně, ale jelikož 
jde o novou instalaci, podléhající i stavebnímu povolení, 
musí se dodržet veškeré normy v této oblasti a ty nám toto 

rozestavení určily.  

V období před Vánoci jsme vám přistavili vámi zakoupené 
nádoby na směsný komunální odpad. Tyto nádoby jsou 

vaším majetkem, jsou programově svázány s vaší 
nemovitostí a požadavkem objemu a četnosti svozů. Staré 
nádoby sesbíráme na přelomu roku a od 1.1.2025 již 

předkládejte k vývozu nádoby nové. Svoz odpadů probíhá 
dále, jak jste byli zvyklí, každou středu. Pokud jste tedy 

zvolili týdenní svoz, přistavte nádobu každou středu. 
Pokud jste Zvolili 14 denní svoz, přistavujte nádobu 



každou lichou středu. A pokud je vaše volby měsíční, 
bude vám svezen odpad každou první středu v měsíci. 
Doufám, že si vše sedne a systém bude fungovat. Každá 

změna s sebou nese i překážky, ale ty se budeme snažit 
odstranit. Snažíme se stále vymyslet, jak vám pomoci 
zbavit se odpadu popele z uhlí. Vím, že ho je poměrně 

hodně, a právě v zimních měsících vám navyšuje potřebu 
objemu nádoby. Nějaké řešení bychom ale našli, 

potřebujeme od vás ale zpětnou vazbu. Pokud byste byli 
ochotni dávat popel do zvláštních kovových nádob a my 
bychom je od vás sváželi, dal by se tento odpad brát jako 

tříděný. Tato nádoba ani systém by vás nic nestál, vše by 
bylo v dikci obce. Žádám vás tedy, kdo byste měli zájem, 

dejte nám vědět sms, v kanceláři OÚ nebo emailem, 
abychom si mohli udělat obraz o objemu a počtu zájemců. 
Tříděný odpad nadále ukládejte do barevných kontejnerů, 

jak jste zvyklí. V Následujícím roce bychom vám rádi ke 
každému domu přidali k vaší nádobě další dvě, které 
nebudete již hradit, pouze využívat, a to žlutou a modrou 

na plast a papír. Budete mít tedy možnost váš odpad 
vytřídit ihned při vynášení z vašich bytů. Tento systém se 

nazývá „door to door“. Jde o další krok k lepšímu a 
snazšímu třídění odpadu a potažmo k vašim úsporám za 
poplatky svozu směsného komunálního odpadu. 

Z kapacitních důvodů svozové společnosti proběhne tento 
krok až ke konci roku 2025. 

Další novinkou v odpadech je možnost ponechat objemný 
odpad, elektro odpad a stavební odpad ve sběrných 
dvorech Technických služeb města Děčín. To znamená na 

starém městě a v Pískovně. Doby otevření naleznete na 
webových stránkách města Děčín. Po předložení 
občanského průkazu nebudete nic hradit, až na stavební 

a nebezpečný odpad, a náklady půjdou za obcí Dobrná. 
Nic ale neměníme na provozování našeho sběrného dvoru, 

ale jak víte, v zimních měsících je jeho provoz omezen a 
plánujeme i jeho rekonstrukci. Proto jsme sjednali tuto 



možnost ukládání odpadů ve městě Děčín. Od 1.1.2025 
lze tento systém již využít.   

Doufám, že těmito změnami opět zlepšíme náš život v naší 
obci a budou pro nás přínosem. Již od počátku roku jsem 

vás informoval o zpoplatnění systému odpadů a sliboval 
snížení koeficientu daně z nemovitosti, který byl nastaven 

právě z důvodů nevybírání těchto poplatků a alespoň 
částečného dorovnání příjmů obce. Již na jaře jsem 
v tomto komunikoval s finančním úřadem a 

Ministerstvem vnitra, abychom od 1.1.2025 tento 
koeficient vrátili opět na hodnotu 1. Těmito institucemi 
nám bylo potvrzeno, že tomu tak bude z důvodu 

zákonného ukončení obecně závazné vyhlášky vystavené 
pro tyto účely. Potvrzení ministerstva mám i písemné, 

avšak 14 dnů před koncem roku mi bylo sděleno, že jejich 
vyjádření bylo chybné a koeficient 2, který máme 
nastavený bude počítán ještě v roce 2025 a až na jeho 

konci ukončen. A bohužel s tím ani já, ani zastupitelstvo 
obce v tuto dobu nemůže nic udělat, zákonné lhůty již 

uplynuly. I když to není má vina, chtěl bych se vám tímto 
omluvit, protože jsem byl já ten, kdo vám tuto informaci 
podal. V ruce mám vyjádření Ministerstva vnitra, které si 

ale na mou židli nesedne a neomluví se vám.  
Ano, obec tím získá ještě další rok větší příjmy z daně 
z nemovitostí, a proto bychom je chtěly vrátit vám 

občanům. A právě proto zainvestujeme výše uvedený 
program „door to door“ a nastavíme celý tento systém, což 

nebylo v našem rozpočtu obce pro následující rok.  
Celé toto pochybení našich nadřízených orgánů je mi 
velmi nepříjemné a doufám, že jsem vám vše srozumitelně 

vysvětlil. Ještě jednou se omlouvám a věřím, že toto 
nenaruší naši celkovou spolupráci. 

Chtěl bych na závěr poděkovat všem, kteří se jakkoliv 

podíleli na chodu obce, účastnili se našich akcí, pořádali 
s námi tyto akce, poukazovali na nedostatky, ale i nás 



pochválili. Rád bych vyzdvihl jeden čin a poděkoval tímto 
panu Jiřímu Hochovi za zhotovení železného křížku, který 
se nachází kousek pod obecním úřadem u hlavní 

komunikace!  

Přeji vám příjemný závěr roku 2024 a alespoň dobrý rok 
2025. A zkuste ho nastartovat třeba novoročním výšlapem 

na Sokolí vrch kolem 11 hodiny. 

 

 

Petr Dvorský, starosta obce Dobrná                        

 


